

意甲确定本周开战

快报讯 虽然意甲复赛的具体时间还没有正式公布,但是AC米兰副主席加利安尼在参加完职业联盟会议之后提前透露了结果:意甲联赛将在本周末恢复比赛。

加利安尼说:“我们将在本周末直接开始第23轮联赛,而第22轮的意甲补赛将在4月18日进行,意乙比赛则是在4月17日进行。”卡塔尼亚俱乐部主席确认了加利安尼的话,并同时进行表示,现在和政府之间已经没有了分歧。

据悉,在各方利益的权衡下,本周末更多的球场有可能仍正常开放,不过亚特兰大对拉齐奥,以及切沃对国际米兰这两场比赛可能仍采取封闭球场的方式进行。(新体)

埃因霍温介绍孙祥

快报讯 当地时间周二下午,埃因霍温俱乐部在训练场进行了一个简单的新闻发布会,向荷兰媒体介绍两名新球员的到来,他们是巴西后卫阿尔西德斯和中国后卫孙祥。

这两名球员是埃因霍温在冬季转会期间签下的,阿尔西德斯过去是本菲卡的主力,主帅科曼对于他很熟悉,荷兰媒体普遍认为阿尔西德斯将是埃因霍温主力球员、巴西后卫阿莱士的替身,后者可能在夏季离开荷兰。孙祥在转会的最后关头成功加盟埃因霍温,合同是先租后永久转会。孙祥在加盟球队后,将让主帅科曼在球队相对不是很强的左后卫位置上有了更多的选择余地。(新文)

晓旭留洋 足协放行

将加盟瑞典超级联赛 月薪5000欧元



马晓旭在球迷中有很高的人气

尽管马良行还没归队,风波也没消停,但本周女足却有“喜事”:6日,瑞典女足超级联赛冠军于奥默俱乐部宣布:大连实德女足队员马晓旭加盟该俱乐部。如果中国足协放行的话,新科“亚洲小姐”将成为中国首位登陆欧洲联赛的女足球员。

于奥默俱乐部称,该队已和马晓旭签订半年合同,2月20日到8月20日,马晓旭将代表于奥默出战女足欧冠联赛和瑞超。2007女足世界杯后,于奥默同马晓旭有优先续约权。6日晚,记者从瑞典方面获悉,于奥默给马晓旭开出的月工资是5000欧元,扣税后可以拿到3500欧元,但马晓旭实际能收入多少还有待实德俱乐部的确认。

于奥默拿下世界级球员——该俱乐部官网用这样的标题宣布签约消息。俱乐部主席罗兰·安奎斯特兴奋地说:“这是自三年前世界足球小姐玛塔加盟于奥

默后,瑞典足坛最重要的一次转会。我十分希望马在对阵阿森纳的比赛中出场。我们之前曾两次获得象征欧洲女足俱乐部赛事最高荣誉的奖杯,今年我们希望能够第三次问鼎欧洲女足冠军杯。我们能够在决赛中双胜阿森纳,要实现这个目标自然需要马在场上为球队做出贡献。”

于奥默不仅拥有玛塔,还网罗了多名瑞典女足国脚。上赛季获得瑞超冠军后,本赛季女足欧冠半决赛,于奥默更是11:1狂胜对手晋级决赛,并于4月的决赛中遭遇阿森纳。如果马晓旭届时在队,她也将成为参加欧洲女足冠军杯的第一位中国人。

当欧洲人宣布签约马晓旭时,马晓旭所在的实德俱乐部却保持低调。总经理林乐丰表示,双方早有接触,但由于“马晓旭今年要代表国家队参加女足世界杯”,因此目

前还不好给外界一个明确答复。6日夜,记者通过手机短信询问分管女足的杨一民,正在吉隆坡参加亚足联会议的他迅速回复了8个字:“好事,有利成长,放行!”

得知中国足协领导放行的态度后,马晓旭思考片刻说道:“如果能够出去,我一辈子也忘不了(谢亚龙)主席和(杨一民)主席!我会在那边好好努力,把自己的状态调整到最佳,等到世界杯的时候,用最好的状态回归到国家队中,在家门口和队友们一块去争取最好的成绩。”

如果马晓旭成功加盟,她将于2月20日至8月20日呆在瑞典。而中国女足的世界杯备战计划,除3月16日阿尔加夫杯结束后有一个月返回地方队参加女足联赛的时间外,从4月18日就将开始长时间集训拉练。马晓旭如果加盟瑞超,势必会缺席国家队集训。 张卫

朱骏注资1.5亿 申花联城合并?

放弃联城的中超“壳”,准备向申花俱乐部注入1.5亿元人民币资金。联城老板朱骏用这样一种举动,导演了上海足坛的“惊天合并”。此前上海申花俱乐部的股东是上海广电、上海文广和上海电气3家企业,朱骏一旦入主,申花将面临着一次不小的震动。

据悉,为了实现“增资扩股”,申花俱乐部决定对外抛售一部分股权,而朱骏很早就有了收购申花的意向,为了顺利入主申花,朱骏不但一举拿出了高达1.5亿的资金,更不惜放弃自己苦心经营的联城俱乐部。据了解,为了避免涉及“关联关系”之嫌,朱骏已经向中国足协提交了“联城不参加2007中超”的申请。这也为朱骏提出的申花联城合并之说提供了基础。

对此,申花俱乐部总经理

吴冀南认为现在一切都还没有定论,“收购”的说法也并不一定准确,“SVA确实是打算出售一部分股份,但是现在事情还没有水落石出,所以谁也不能那么早下结论。有人跟我说朱骏已经提交了‘联城不参加2007中超’的申请,这件事我不清楚,但是如果申花和联城两家俱乐部最后真的合并的话,那么也算是一种强强联合,我想这对于申花来讲也是一件好事。”值得一提的是,尽管最近关于收购的消息已经被炒得沸沸扬扬,但是对于朱骏的人主,吴冀南还是隐约表露出了一种排斥的态度,在被问到近期是否与朱骏有过较多的接触时,吴冀南表示自己并不了解朱骏在做什么,“我们没有什么接触,我和朱骏不熟悉,对于他做的事情我并不是很清楚。” 李青

巴西0:2 葡萄牙 邓加遭遇首败

快报讯 巴西队在北京时间昨晚的热身赛中,0:2不敌葡萄牙队,使得邓加遭遇了担任巴西队主帅以来的首场败仗。

这场比赛是在伦敦阿森纳的主场进行的,葡萄牙队直到终场前8分钟才由下半场的替补球员西芒打破僵局,后卫卡瓦略终场前一刻为葡萄牙队再下一城。这是前巴西主帅斯科拉里继2003年之后,再次带领葡萄牙队打败巴西队。当时,由斯科拉里执教的葡萄牙队曾在波尔图2:1挫败巴西队,而巴西队自1989年以来再也没有战胜过葡萄牙队。

昨晚是巴西队不到半年内第二次在阿森纳主场进行热身赛,去年9月他们曾在这里3:0大胜劲敌阿根廷队。

不过昨晚巴西队阵中少了大罗、小罗、卡洛斯和罗比尼奥等球星,前锋阿德里亚诺也被列为替补,直到下半场才登场亮相。巴西队在上半场稍占上风,令葡萄牙队只能依靠防守反击,上半场结束前两分钟巴西队险些破门,队长卢西奥一脚射门击中横梁弹出。不过巴西队在下半场显得后劲不足,逐渐失去了对中场的控制。终场前8分钟,葡萄牙队的替补球员西芒接队友传球后中路迅速突破,一脚低射打破僵局。最后1分钟,卡瓦略一脚凌空劲射为葡萄牙队锁定胜局。葡萄牙队球星小小罗昨晚受到巴西队的重点看防,频频遭遇铲球,同时观众也对他报以嘘声,他最终在第63分钟被西芒换下场。(黄永顺)

爱得华王子岛 PEI 项目暂停,选择移民项目需谨慎

据加拿大爱得华王子岛政府(PEI)移民局在2007年1月31日公布的信息,爱得华王子岛省提名移民项目于2007年2月2日起到2007年3月16日停止接受任何新的移民申请。

根据该省移民局公布的消息,爱省政府目前所接受的移民申请数量远远超过了其文件处理能力,是导致这一项目被暂停的根本原因。

从2006年上半年开始,加拿大爱得华王子岛移民局总共接受了上千个家庭的移民申请,这大大超过了爱得华王子岛省移民局本身的处理能力,同时,大量需要面谈的申请人没有进行面谈,以及已经收到的申请文件中有大量错误和缺漏也造成了严重的

案件积压,许多家庭所预期的在短期内全家移民加拿大的梦想成为泡影。

该省移民局同时提出,将在停止接受新申请期间重新设定移民申请的标准。对于已经接受的申请,新设定的标准将追溯到已经递交的申请人。

根据现有的情况,爱得华王子岛的这一政策变化将普遍影响到所有已经递交的移民申请人。

首先,已经建档的申请人将被要求按照新制订的标准来向爱得华王子岛移民局来提交申请文件和补充文件,而新提交的文件如果和已经备案的文件不一致,且没有合理的解释,将直接导致申请人的申请被拒绝。同时,一部分按照新标准来评

估不符合申请条件的申请人将可能被直接拒绝。

其次,巨大的申请量和政府有限的处理能力之间的矛盾也将大大的延长申请人的申请时间。按照现在的文件处理速度,即使申请成功,爱得华王子岛项目的申请人将在数年之后才可能获得加拿大移民局所签发的绿卡。

专家建议,移民没有捷径,要想顺利地实现去加拿大移民和投资的计划,首先要选择好一个主动投资为主,低成本和高通过率的移民计划;其次要注意规避投资的风险,要选择有政府托管的投资定金的项目;最后要选择推广时间久,运作规范的项目。

加凯移民 加拿大 KBL 顾问集团直属成员单位 加拿大纽宾士域省提名移民计划 35万加币资产要求,三年以上中、高级管理经验 优势项目:魁北克投资移民 加拿大注册会计师(CGA)亲自进行每例申请方案设计 邀请申请人参观位于上海的中国文件处理中心 50余名资深文件顾问专业处理您的申请文件 www.kblcdn.com KBL顾问集团2007年4月初赴加拿大考察团 热招中,可直接在加完成移民面谈,报名从速!! 南京市洪武路359号,福鑫大厦3602室 025-86982288,13218028711 13151066770,13151077611 苏州市竹辉路269号苏州外事办5楼 咨询大厅:苏州竹辉路309号 0512-65183917,13812778006(全天)

学软件测试技能 做2007年最有竞争力的人才!

近日,来自国内几家大型招聘网站的招聘信息显示,作为新兴职业的软件测试工程师在2006年的IT职场上呈现异军突起之势,其需求量远大于供给量。据有关专家预测,国内软件测试人才稀缺的现状在未来几年内还将持续。而拥有专业软件测试技术的人才也将成为未来职场上最具有竞争力的人才。 软件测试工程师-新黄金职业 北大测试,值得信赖 依托北京大学,推出国内第一套系统全面测试课程 培养扎实测试技术,熟练测试技能,丰富测试经验 北大测试(南京鼓楼)校区——江苏省首家软件测试工程师培训中心 咨询电话:025-83240832 网址:www.js-bttesting.com 地址:南京市中山北路26号新晨国际大厦14层

English First 英语寒假 / 春季班限额招生中 英语改变孩子的未来 English Changes Your Child's Future 41年国际教育机构 英语为母语的外籍专家 屡获殊荣的EF教材 效果保证 长期实践验证的独特教学方式 乐趣+互动的课程 春季班开课时间:3月10、11日 开设课程 幼儿英语(4-6岁) 儿童英语(7-14岁) 青少年英语(15岁以上) VIP英语课程 本周六/周日资深外教公开课,名额有限,敬请预约 南京洪武路38号正洪大厦10楼 84717188 www.englishfirst.com.cn www.nanjinggef.com